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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS -
FEAC/UFAL – REALIZADA EM 07/11/2024

Aos sete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro às quatorzes horas e 
dez minutos, via web por meio do Google Meet (https://meet.google.com/mdc-efha-ijr), 
com a presença dos seguintes membros do colegiado: professora Érica Xavier de Souza 
(Coordenadora do Curso e Coordenadora de TCC), professor Tiago de Moura Soeiro 
(Vice-coordenador do Curso e Coordenador de Estágio e Extensão) não pode participar 
de toda a reunião,  professora Ana Paula Lima Marques Fernandes (membro titular), 
professora Elyrouse Cavalcante de Oliveira  (membro titular),  professor Paulo Sérgio 
Cavalcante  (membro  titular),   Kelline  Ferreira  de  Oliveira,  técnica  administrativa 
(membro titular),  Emily  Santos Pereira Silva,  discente  do curso (membro titular)  e 
demais  presentes  na  reunião:  Professores(as)  Marluce  Alves  de  Almeida  Salgueiro 
(membro suplente),  Artur Ângelo Ramos Lamenha  (membro suplente),  Daiane Pias 
Machado,  Priscila  Emanuele  Falcão  de Oliveira  Menezes  e  o  técnico  administrativo 
Dário  Xavier  de  Lima  Junior.  A  Professora  Érica  Xavier  presidiu  a  reunião  do 
Colegiado do Curso de Ciências Contábeis e leu a pauta a seguir: 1 – Informes iniciais; 
2 –  Atualização do Regulamento de TCC; 3 – Retenção de TCC’s; 4 – Alteração no 
calendário  de  TCC  para  a  oferta  2024.1;  5  –  Concurso  para  professor  substituto: 
supervisão e membros da banca; 6 - Orientações de encerramento do semestre 2024.1 e 
7 – Informes Finais;  DISCUSSÕES E DELIBERAÇÕES:  1)  Nos informes iniciais: 
Agradecendo aos professores que participaram e/ou liberaram os/as discentes para as 
ações obrigatórias das ACE’s do Curso; Informe sobre a nomeação do servidor  Dário 
Xavier de Lima Junior para executar suas funções como técnico administrativo no curso 
no turno noturno;  2) Foi aprovado o novo Regulamento de TCC atualizado de acordo 
com a Resolução 114/2023- CONSUNI/UFAL. 3) Aprova a alteração do Calendário de 
TCC para  o  semestre  de  2024.1;  4) Aprovação  de  procedimento  coletivo  entre  os 
docentes, conduzido pela coordenação de TCC, para reduzir a  Retenção de TCC’s para 
o semestre de 2024.2 em virtude do ENADE;  5)  Concurso para seleção de professor 
substituto  do  Edital  Progep  nº  36/2024:  alteração  da  Supervisão  das  duas  áreas  de 
estudo  a  pedido,  e  da  composição  dos  membros  da  banca  na  área  de  estudo 
“Contabilidade Financeira, Finanças Empresariais e Mercado de Capitais”, aprovados 
ad referendum pelo Conselho da FEAC na última reunião do Conselho dia 30/10/2024, 
em virtude de processo de pedido de impugnação de composição de banca movido por 
um dos candidatos; 6) Aprovação das orientações de encerramento do semestre 2024.1 
aos docentes que receberam processos movidos por discentes quanto a “Solicitação de 
tratamento excepcional de faltas”:  devem atentar para os procedimentos de registro 
das faltas no diário eletrônico e ajuste no final do semestre no momento da consolidação 
da disciplina no SIGAA e comunicar à coordenação se o discentes não cumpriu com as 
atividades  e/ou  avaliações  deliberadas  pelo  docente. 7)  Como Informes  finais:  Foi 
comunicado  sobre  a  realização  do  “V  WORKSHOP  FISCAL:  REFORMA 
TRIBUTÁRIA”  coordenados  pelas  professoras   Márcia  Maria  Silva  de  Lima  e 
Alexandra da Silva Vieira e  Informe sobre o Encerramento do semestre em 07/12/2024, 
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reforço  do  cumprimento  do  prazo  máximo de  cadastro  das  notas  das  próximas 
Verificações de Aprendizagem (V.A.) para que o discente tenha a nota em tempo hábil 
antes da V.A. a ser realizada, e, por fim, que o docente consolide a disciplina no SIGAA 
no prazo. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião às quatro horas e 
cinquenta minutos e lavrada a presente ata aprovada por todos para que produza os 
efeitos legais. Kelline Ferreira de Oliveira. Secretária ad hoc do Colegiado de Ciências 
Contábeis.
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